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Рад директора школе се у протеклом периоду заснивао на Закону о основама 

система образовања и васпитања, Статуту ОШ ,,Жикица Јовановић Шпанац“ Бела Црква и 

Годишњем  плану  рада школе за школску 2012/2013. годину. 

 У протеклом периоду школске 2012/13. године директор школе био је ангажован у 

следећим подручјима рада: 

      1. Припремање, организовање и праћење реализације Годишњег плана рада; 

      2. Руковођење, самовредновање и вредновање рада школе; 

      3.Педагошко-инструктивна функција и саветодавни рад са наставницима; 

      4. Рад у стручним органима школе; 

      5. Сарадња са локалном заједницом и институцијама на нивоу општине. 

      6.Рад на побољшању услова рада и боравка у школи. 

      Сарадња директора школе са Школском управом у Ваљеву  и у Лозници је успешна, 

као и са локалним властима на нивоу Општине Крупањ. Сарадња са Домом културе 

,,Политика“ из Крупња, КУД „Караџић“из Лознице, Здравственим центром и Центром за 

социјални рад је квалитетна као и професионална подршка и сарадња са директорима 

основних и средњих школа. Веома добра сарадња постоји и са  одељењем МУП-а у 

Крупњу као и са црквеним општинама у Белој Цркви, Мојковићу и Цветуљи. 

        

Годишњим планом рада директора школе постоје и активности по месецима које су 

остварене у великом проценту успешности. 

 

ФЕБРУАР 

 -Праћење остваривања припрема ученика за такмичења из свих наставних предмета.  

-Организовање одласка ученика на општинска такмичења у Крупањ. 

-Директор школе је у раду са стручним тимом за самовредновање извршио евалуацију 

активности предвиђених самовредновањем. 

-На седници Наставничког већа(25.02.2013.) постигнути договори око избора уџбеника за 

наредну школску годину, извођења екскурзије и организацији прославе Дана школе. 

-Одржана седница Школског одбора 26.02.2013. године на коме је усвојен извештај о раду 

школе као и извештај о раду директора школе. Усвојен је и завршни рачун за 2012. годину 

и финансијски план за 2013. годину.  

-Написан извештај о обављеном приправничком стажу секретара школе и потребна 

документација за полагање стручног испита послата у Министарство. 

 

МАРТ 

-Оформљена Радна група за израду плана интегритета Тима за борбу против корупције. 

-Остварен педагошко – инструктивни рад са наставницима кроз посете часовима и 

праћење атмосфере у учионици са акцентом на промену односа наставник – ученик. 

-Остварена сарадња са основним школама из Осечине и Пецке заједничким учешћем на 

ликовној колонији у Осечини. 

-Одржан састанак са помоћним радницима. 



-Директор школе је присуствовао седници Савета родитеља и активно учествовао у њеном 

раду. 

- Организована прослава Дана школе. 

-Учешћем на седници Актива директора у Лајковцу остварена је сарадња са 

представницима Министарства просвете науке и технолошког развоја. 

-Организован превоз и учешће наставника на стручно усавршавање у Лозници. 

-Кроз посету просветног инспектора Душице Зељић остварена сарадња са представницима 

Министарства просвете науке и технолошког развоја. 

-Одржана седница Школског одбора(21.03.2013.) на којој се одлучивало о избору 

кандидата по расписаном конкурсу. 

-Спроведена процедура око наруџбе уџбеника и потписан уговор са Графоо-Лозница.  

 

АПРИЛ 

-Организоване су  седнице одељењских већа, стручних већа и Наставничког                              

већа(02.04.2012.). 

-Организовање активности за успешно спровођење екскурзија од 1. до 7. разреда.  

-Активним учешћем на седници Савета родитеља директор је остварио сарадњу са 

родитељима ученика. Савет родитеља одабрао је туристичку агенцију ,,М турс” за 

реализатора екскурзије ученика 1-7. разреда 

-Организовани одласци на такмичења учениика. 

-Директор школе био је укључен у организацију општинског такмичења ,,Шта знаш о 

саобраћају“ које је веома успешно организовано у Завлаци. 

-Праћењем и увидом у реализацију Годишњег плана рада и реализацију програма 

друштвено корисног рада и осталих активности директор се уверио да су динамика и план  

испоштовани.  

-Остварен педагошко – инструктивни рад са наставницима кроз посете часовима и 

праћење атмосфере у учионици. 

-Остварена сарадња са медијима кроз пријем РТС-ове екипе која је снимала кадрове из 

Беле Цркве који су касније емитовани у емисији РТС-а. 

-Спроведене активности везане за конкурс који објављује Удружење Рађеваца у Београду. 

-Одржана седница Педагошког колегијума. 

-Организовано уређење школског дворишта у Завлаци постављањем клупа. 

 

 

 МАЈ  

-Извршене су припреме за организацију тестирања деце за упис у први разред и увид у 

реализацију програм професионалне оријентације.У сарадњи са директором Средње 

школе из Крупња организована је презентација поменуте школе. 

-Спроведене активности везане за самовредновање и вредновање рада школе. 

-Организован излет на Соко град за ученике осмог разреда. 

-Организовано спровођење пробног завршног испита за ученике 8.разреда. 

-Организовано тестирање ученика 7.разреда.  

-Сарадња са туристичком агенцијом ,,М турс” око што успешије реализације екскурзије 

ученика 1-7.разреда. 

-Одржан сасанак Комисије за избор ученика генерације. 

-директор је руководио седницом Наставничког већа одржане 27.05.2013. године. 



 

 

 

 ЈУН 

-Директор школе је руководио седницом Педагошког колегијума одржаној 06.06.2013. 

године. 

-Присуство организованој прослави синдиката поводом завршетка наставне године. 

-Директор школе је у раду са стручним тимом за самовредновање извршио евалуацију 

активности предвиђених самовредновањем. 

-Одржане седнице одељењских већа, стручних већа и Наставничког већа(12.06.2013. 

године). 

- Анализирани су  успех и дисциплине ученика у школској 2012/2013. години. 

- Директор школе је са члановима Наставничког већа  извршио анализу  свих  активности 

из Годишњег плана рада школе на Наставничком већу. 

-Посета Општини Крупањ поводом Дана општине и сарадња са локалном самоуправом. 

- Организовање полагања завршних испита за ученике 8. разреда. 

-  Прославе матурских вечери организоване су веома добро. 

-Награђени су ученици  за постигнуте резултате у школској 2012/2013. години. 

- Одржана седница Школског одбора(25.06.2013.), усвојени извештаји о реализацији 

екскурзија. 

-Организација и присуство седници Савета родитеља(25.06.2013.) 

-Директор школе присуствовао је седници Окружне уписне комисије поводом полагања 

завршног испита и уписа у средњу школу ученика осмих разреда. 

-Директор школе је организовао општи родитељски састанак на ком су представљени 

резултати и успех ученика. Свечано је проглашен ђак генерације и подељени су пригодни 

поклони одличним ученицима. 

-Организован је одлазак у Београд ученика победника на литерарном и ликовном 

конкурсу објављеним од стране Удружења Рађеваца у Београду.   

 

        ЈУЛ  - АВГУСТ 

- Пријемом у школу министра просвете Жарка Обрадовића остварена сарадња са 

Министарством просвете науке и технолошког развоја.  

-Остварена сарадња са представницима Школске управе из Ваљева на састанцима Актива 

директора. 

-Израда Извештаја о раду школе у протеклој школској години. 

-Израда Годишњег програма рада. 

-Израда Школских програма од првог до осмог разреда. 

-Припремање објекта за наредну школску годину. 

-Извршено испитивање громобранске инсталције на свим школским објектима. 

-Уведен АДСЛ у школу у Белој Цркви. 

 -Све активности су обављене до 1. септембра осим ремонта котлова који ће бити обављен 

до почетка грејне сезоне. 

-Припремање, планирање и програмирање наставног рада обављено је у августу уз учешће 

стручних већа и стручних органа школе. 

-Директор је био ангажован  на припремању и одржавању  седница одељењских већа и на 

руковођењу Наставничким већем. 



-Израђен је коначан извештај о стању успеха ученика и раду одељења на крају школске 

године. 

-Активности усмерене на побољшање услова за рад у школи огледале су се у реализацији 

хидроизолатерских радова на окапницама школе у Белој Цркви, постављању корпи за 

отпатке у ИО Завлака, постављању капије у ИО Завлака и покретању процедуре за 

изградњу кошаркашког игралишта у Завлаци. Такође, извршено је припремање објеката за 

нову школску годину кроз молерско-фарбарске радове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Белој Цркви:                                                                                                       Директор: 

31.08.2013.године 

                                                                                                                           (Зоран Алексић) 


